
HABILIS-STEEL FOR TECHNICAL EDUCATION

Přidejte se k nám a investujte do budoucnosti vašich studentů! Těšíme se na spolupráci a doufáme, že společně
podpoříme vzdělávání v našich školách.

Divišovská 328, Vlašim + 420 734 599 166 www.habilis-steel.cz

DOTOVANÁ MĚŘIDLA PRO ŽÁKY SOŠ a SOU
Speciální nabídka je zaměřena na školy a vzdělávací instituce a má za cíl podpořit kvalitní vzdělávání na

středních odborných učilištích. V rámci této nabídky mají školy možnost zakoupit měřidla pro žáky za akční,
výrobcem dotované ceny, což představuje skvělou příležitost nejen pro školy, ale i pro jejich studenty.

Profesionální měřidla značky ACCUD splňují vysoké standardy kvality a přesnosti, které jsou nezbytné pro zajištění kvalitní výuky. 

Jednotná kvalita: S našimi měřidly dostanou školy možnost standardizovat vybavení, což usnadní porovnávání výsledků a
zajistí stejné podmínky ve školních projektech a experimentech pro všechny.

VÝROBCEM DOTOVANÁ MĚŘIDLA PRO PODPORU TECHNICKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ 
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Proč zvolit měřidla značky ACCUD ?

Skvělý poměr cena/výkon: Díky speciální dotaci výrobce jsou nyní měřidla dostupná pro všechny školy, což jim umožňuje
investovat do vybavení, aniž by musely snižovat své nároky na kvalitu. Věříme, že kvalitní měřidla by měla být dostupná
každému studentovi, a proto se snažíme nabídnout výhodné ceny, které nezatíží školní nebo rodinné rozpočty.
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MODERNÍ MĚŘENÍ JAKO ZÁKLAD PRODUKCE KVALITNÍCH A PŘESNÝCH VÝROBKŮ
Dotovaná měřidla nejsou jedinou výhodou spolupráce se značkou ACCUD. Dále také nabízíme standardizované i
zakázkově vyráběné sady měřidel v uzavíratelných kufrech, úložné pěnové moduly do šuplíků dílenských vozíků či
skříní a mnohé další. Díky tomuto systému jsou měřidla vždy bezpečně uložena a chráněna proti poškození.
Výhodou je také snadný výdej měřidel, jejich evidence a kontrola při vracení na konci výuky.

VYTVÁŘÍME
ZAKÁZKOVÉ

SADY MĚŘIDEL
PRO MISTRY I

ŽÁKY
SEZNÁMENÍ ŽÁKŮ S MODERNÍMI TRENDY MĚŘENÍ V PRŮMYSLOVÝCH PROVOZECH

POSUVNÁ MĚŘÍTKA S MOŽNOSTÍ BEZDRÁTOVÉHO PŘENOSU MĚŘENÝCH DAT.

Digitální posuvná měřítka ACCUD 111-18 se zabudovaným vysílačem signálu ZigBee pro přenos dat jsou
nejmodernější variantou mezi měřidly umožňujícími přenos naměřených dat z měřidla přímo do počítače, telefonu
a dalších kontrolních stanic měrových středisek. Tato měřidla umožňují přenos dat bez nutnosti propojení kabelem
nebo připojení vysílače do měřidla. Měřidla jsou dostupná ve dvou variantách ( s a bez posuvného kolečka ).


